Результаты рассмотрения обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с жалобами на нарушения их прав и законных интересов за 1 квартал 2011.
В области СМИ (вещание):

· Обращение Михайлова Ю.А. по вопросу приема радиопрограмм «Маяк» и «Радио Россия» на территории п. Дипкун, была проведана проверка по результатам которой нарушений  не выявлено.

В области персональных данных:

· жалоба гр. Котенко В.А. о разглашении и незаконной обработке персональных данных ФГУ «Главное бюро МСЭ Амурской области», по обращению проведена внеплановая проверка, в ходе которой нарушений обязательных требований в области персональных данных не выявлено (архивный фонд). Котенко В.А. не согласилась с полученным ответом, заявителю было дано повторное разъяснение.

· Гр.Немчик А.Ю. обратился с жалобой о избыточности запрашиваемых персональных данных при заключении договора  с ФГУП «Почта России», по результатам обращения была проведена документарная проверка, собраны материалы и направлены в прокуратуру, выявлены нарушения п. 4 ч.1 ст. 5 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» обработка оператором персональных данных, избыточных по отношению к целям, заявленных при сборе персональных данных.

· Обращение гр. Ильиной Е.В. о незаконном использовании в области персональных данных в ЖКХ, на данный момент находится на рассмотрении.

В области связи:

· Обращение Колосова Г.А. на не предоставление услуг телефонной связи с 26 декабря 2010  по 19 января 2011 года. По данному факту было проведено внеплановое мероприятие, по результатам которого был составлен протокол об административном правонарушении по ч.3 ст.14.1 КоАП РФ, материалы находятся в суде.

· Обращение Повышевой Е.Э. по вопросу некачественного оказания услуг почтовой связи ФГУП «Почта России», нарушение подтвердилось. Проведена внеплановая проверка, по результатам которой составлен протокол об административном правонарушении.
· Обращение Дмитриенко С.В. по вопросу не получения посылок в данный момент находится на рассмотрении проводится проверка обстоятельств изложенных в жалобе.

· Обращение  Прасковой Н.С.    по вопросу длительного не устранения повреждения на телефонной линии ОАО «Дальсвязь», Амурский филиал, проведено внеплановое мероприятие, факт подтвердился, нарушение устранено в ходе проверки.
· Корчагин П.А. обратился в службу по поводу неполучение посылок, при проведения проверки факт подтвердился. Проведена внеплановая проверка, по результатам которой выдано предписание.
· Обращение ЗАО « Видео Интернешэнел «Трейд» о нарушении операторами связи ст.19.1 ФЗ «О связи», факт не подтвердился.

· Обращение гр. Куреня С.В. об объединении счетов за Интернет, и отключения услуги телефонной связи ОАО «Дальсвязь» Амурский филиал, за долги по Интернет услуге, факт подтвердился, составлен протокол об административном правонарушении.

· Обращение Манухина В.А. по вопросу некачественного оказания услуг почтовой связи ФГУП «Почта России», нарушение не подтвердилось.

· Обращение Дивиченко Л.И. на неудовлетворительное предоставление услуг связи ОАО «Дальсвязь» Амурский филиал. Проведена внеплановая проверка, по результатам проверки выдано предписание. Нарушения устранены.

· Обращение гр. Белоконь Е.Г. на неудовлетворительное предоставление услуг почтовой связи ФГУП «Почта России», факт подтвердился. Проведена внеплановая проверка, по результатам которой составлен протокол об административном нарушении. Материалы проверки переданы для принятия решения в суд.
· Обращение гр. Янсон Л.М. на действия ОАО «Дальсвязь», Амурский филиал по изменениям тарифов на оказание услуг связи, факт не подтвердился, т.к. было официальное опубликование.

